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Совещание «О создании и функционировании на базе ТОО «Севказэнергосбыт»

Единого информационно-расчётного центра»
29 марта 2017 года в Сервис-центре №1 по ул. Жумабаева, 66 состоялось совещание «О создании и функционировании на базе ТОО «Севказэнергосбыт» Единого информационно-расчётного центра», в котором приняли участие представители СМИ.
На состоявшемся ранее селекторном совещании под председательством первого заместителя Премьер-Министра РК А. Мамина были поставлены задачи по улучшению качества обслуживания потребителей – поручение, которое способствовало созданию и дальнейшему развитию единых информационно-расчетных центров (ЕИРЦ) в различных регионах страны. Не стала исключением и Северо-Казахстанская область.
В рамках исполнения данных поручений ТОО «Кызылжар СУ» организован и проведён государственный закуп на оказание коммунальных услуг в рамках ЕИРЦ, а по итогам закупа 10 марта 2017 года с ТОО «Севказэнергосбыт» был заключен соответствующий договор.

Таким образом, с апреля 2017 года потребители будут получать единый платежный документ с расшифровкой начисления по каждому виду коммунальных услуг, а значит, иметь возможность одномоментно внести оплату как за услуги электро-, тепло-, водоснабжения и канализации, так и за услуги КСК, с которыми заключены договоры-поручения. Оплату при этом абонент может произвести в кассах сервис-центров ТОО «Севказэнергосбыт» без комиссионного сбора, в АО «Казпочта», платёжных терминалах и банках второго уровня.
Услуга, предоставляемая ТОО «Севказэнергосбыт» в качестве Единого информационно-расчётного центра, позволит жителям города получать информацию о начислениях, вносить оплату за коммунальные услуги по принципу «одного окна», исключая посещения других коммунальных служб, что создаст комфортные условия для потребителей.

В свою очередь ТОО «Севказэнергосбыт» готово расширить перечень входящих в платёжный документ организаций, заключив соответствующие договора с предприятиями, оказывающими услуги населению города.
Справка:

Акционерное общество «СЕВКАЗЭНЕРГО» – вертикально интегрированная компания, включающая все звенья энергоснабжения Северо-Казахстанской области – генерацию, транспортировку и сбыт. В компанию входит генерирующее предприятие – Петропавловская ТЭЦ-2, транспортирующие предприятия – АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания» и ТОО «Петропавловские Тепловые Сети», а также энергоснабжающая организация ТОО «Севказэнергосбыт». АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» снабжает электроэнергией собственного производства 580 тысяч жителей Северо-Казахстанской области, теплом – 206 тысяч жителей г. Петропавловска, в том числе 2,2 тысячи бюджетных, промышленных и коммерческих предприятий. Акционером АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» является АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация».
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