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«Петропавл Жылу Жүйелері» ЖШС  2016 – 2017 жж. жылыту маусымына даярлану аясындағы Петропавл қ. жылумен қамтамасыз ету жүйесін жетілдіру мен қайта жаңарту

«Петропавл Жылу Жүйелері» ЖШС, «Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі табиғи монополияларды реттеу және бәсекелестікті қорғау комитетінің Солтүстік Қазақстан облысы бойынша департаменті» РМБ көмегімен, Петропавл қ. жылумен қамтамасыз ету жүйесін жетілдіру мен қайта жаңарту нысаналары бойынша мемлекеттік органдар, облыстық орталықтың жұртшылығының өкілдері мен БАҚ үшін баспасөз-тур  ұйымдастырылды.

Шара  «Петропавл Жылу Жүйелері» ЖШС тұтынушыларын  реттелетін қызмет түрлері тарифының өсуінен алынатын қаражатын пайдалану, сондай ақ, инвестициялық бағдарламалардың орындалуы мен кәсіпорын активтерін жетілдіру туралы ақпараттандыру мақсатында ұйымдастырылған. Баспасөз-тур қатысушыларын кәсіпорынның жөндеу кампаниядан өту барысымен «Петропавл Жылу Жүйелері» ЖШС бас директоры Игорь Рыбас таныстырды.

Алдағы жылыту маусымына даярлану аясында «Петропавл Жылу Жүйелері» ЖШС Петропавл қ. жылумен қамтамасыз ету жүйесін дамытуға 2,9 млрд теңге   салуға жоспарламақшы. Олардың ішінен, 346,320 млн теңге  –  инвестициялық  (тарифтік) бағдарламасының аясында, 343,170 млн. теңге  – жөндеу қорының қаражатынан, 2,2  млрд теңге  – ЕҚДБ (Еуропа Қайта құру және Даму Банкі) қарыз алу мен ҚР Ұлттық экономика министрлігі мен бюджеттік жәрдемақылау аясында.

2016 жылы, іргелі мен ағымдағы  жөндеулер аясында, құбырдың 12,622 км  ауыстыру және олардың ішінен, 4,519 км магистральді тораптар және 8,143 км  тарату тораптарын қалпына келтіру жоспарланады. 2016 ж. 2 тамыз күніне жалпы қашықтығы 7,624 км  құбыр ауыстырылған, олардың ішінен, 2,429 км - магистральді тораптар және 5,195 км – тарату тораптары. Жылдық  жоспарын орындау пайызы 60,2% құрады. Одан басқа, құбыр ашық учаскелеріндегі жылу оқшаулауының қалпына келтіру жұмыстары  жүргізіліп жатыр. Барлығы жылу оқшаулаудың 4,800 км қалпына келтіруге  жоспарланады, қазіргі кезде, 4,104 км (жылдық жоспарынан 85,5%) қалпына келтірілген. Сондай ақ, 2016 жылы үш жылу пункттер ғимараттарының ағымдағы жөндеуі жоспарланған.

Баспасөз-турдың бірінші нысанасы жылумагистраль №15 Брусиловский-Тухачевский диаметрі 500 мм УН 15-27с жерүсті түйінінен бастап УН 15-21 жерасты түйініне дейін құбырдың жалпы қашықтығы 0,7 км, оның іргелі жөндеу тариф қаражат арқылы жасалады.


Құбырдың ауыстыруға тиіс  учаскелерін анықтау үшін тораптарды жылу тасымалдағыштың шекті температурасына сынақтан өткізеді. Құбырлар беріктікке температурных деформациялар жағдайында тексеріледі. Температуралық  сынақтардан кейін гидравликалық сынақтардың кезегі келеді (көзінен) – құбырлар беріктігі мен тығыздылығына тексеріледі. Анықталған бұзулар бойынша жөндеулер өткізіледі. осындай даярлану арқылы 2015-2016 жж. жылыту маусымында технологиялық  бұзулар   саны   25%  (302-ден бастап 226-ға дейін), ал 2013-14 жж. қарағанда – 52% ( 474 бастап 226 дейін) төмендеді

Баспасөз-турдың екінші нысанасы- Васильев к., 123 мекенжайы бойынша СС №20 сорғы станциясы. Бүгінгі күнде осында сорғы станциясын қайта жаңарту бойынша жұмыстар өткізіледі  диаметрін 200-400 мм кеңейтіп құбырлар ауыстырылады және өнімділігі 100-300 кВт көбейтілген тораптық сорғыларды орнатып, Астана- Әуезов-Заводская- Чайковский көшелерінің шектеріндегі тұрғын үйлер гидравликалық және температуралық режимдерін арттыру үшін. Оған қоса, сорғы станциясын қайта жаңарту  тұрғын үйлер ыстық сумен қамтамасыз ету. Кеншінбаев к., 2,4,8, Тоқсан би  к., 102 және 314 Стрелковая Дивизия, 107 параметрлерін, сондай-ақ, «Кардиологиялық орталық» ШЖҚ ГМК және  «Екінші қалалық поликлиника» ШЖҚ ГМК температуралық режимін арттыруға мүмкіндік береді. 
Кәсіпорынның қосымша қаражатты тартуы - «Петропавл Жылу Жүйелері» ЖШС жабдығының жоғару тозу дәрежесімен негізделеді, тораптардың жалпы  қашықтығы - 233,347 км 71,81% құрайтынын ерекше атап айту керек. Баспасөз-тур аяқталғасын «Петропавл Жылу Жүйелері» ЖШС базасында жұртшылықтың өкілдері мен БАҚ үшін брифинг өтті , онда кәсіпорын басшылығы қатысушылардың барлық сұрақтарына жауап берді.
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