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ПРЕСС-РЕЛИЗ

г. Петропавловск 







                            9 июля 2015 г. 

Модернизация и реконструкция системы теплоснабжения г. Петропавловска в рамках подготовки ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» к отопительному сезону 2015-2016 гг.

ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» при содействии РГУ Департамент комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции министерства национальной экономики Республики Казахстан по Северо-Казахстанской области организован пресс-тур по объектам реконструкции и модернизации системы теплоснабжения г. Петропавловска для представителей государственных органов, общественности областного центра и СМИ.

Мероприятие организовано с целью информирования потребителей ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» об использовании средств, получаемых предприятием от роста тарифов на регулируемые услуги, а также об исполнении инвестиционных программ и модернизации активов предприятия.

В рамках подготовки к предстоящему отопительному сезону ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» планирует вложить в развитие системы теплоснабжения г. Петропавловска 4,9 млрд. тенге. Из них 273,946 млн. тенге  – в рамках капитальных вложений, 360,480 млн. тенге  – на средства ремонтного фонда, 213,758 млн. тенге  – в рамках займа ЕБРР (Европейского Банка Реконструкции и Развития), 4,1 млрд. тенге государственных средств и средств государственной программы «Нұрлы Жол». 

Всего к замене в рамках капитального и текущего ремонта на 2015 год запланировано 10,756 км, из них 3,660 км магистральных сетей и 7,096 км распределительных сетей.
 На 7 июля 2015 года  произведена замена трубопровода общей протяженностью 4,081 км, из них 1,063 км - магистральных сетей и 3,018 км - распределительных сетей. Процент выполнения годового плана составил 37,9%. Кроме того, ведется восстановление тепловой изоляции оголенных участков трубопроводов. Всего планируется восстановить 3,440 км тепловой изоляции, на данный момент восстановлено 3,073 км (89,3% годового плана). Также в 2015 году запланирован текущий ремонт зданий 3 тепловых пунктов.



Первым объектом пресс-тура стала тепломагистральТМ № 15 (2Ду100мм*) по ул.Театральная. Здесь ведутся работы по капитальному ремонту 0,84 км трубопровода. Замена исчерпавшего срок своей службы участка теплосети позволит улучшить параметры теплоснабжения близлежащих домов, а также позволит исключить вероятность возникновения технологических нарушений в отопительный период.
Для того чтобы определить, какие участки трубопровода подлежат замене, сети испытывают на максимальную температуру теплоносителя. Трубопроводы проверяются на прочность в условиях температурных деформаций. После температурных испытаний следуют гидравлические (от источника) – на прочность и плотность трубопроводов. По выявленным повреждениям производятся ремонты. Благодаря такой подготовке в отопительном сезоне 2014-2015 гг. количество технологических нарушений снизилось на 36% (с 474 до 302 за год).

Следующим объектом пресс-тура стала тепломагистраль ТМ № 6 (2Ду500мм) по ул. Алматинской. Здесь завершены работы по капитальному ремонту 0,15 км трубопровода. Выполнено благоустройство. Замена исчерпавшего срок своей службы участка теплосети позволила улучшить параметры теплоснабжения близлежащих домов, в том числе Школы-лицея №1 им. Слухаевского, домов по ул. Алматинской 28, 36, 38, 39, Чайковского 13, 13а, 15, 17, 19, 21, 23, Ауэзова 161, 180, 182, Абая 86, 88,  314 Стрелковой дивизии 150, Астаны 50, Токсан би 90. На обновление сетей тепломагистрали было  направлено более 3 млн. тенге. 

Следующим объектом, на который проследовали участники пресс-тура, стал участок строящейся тепломагистрали  2Ду1020мм от ЦТРП (центрального теплового распределительного пункта) до стыковки с тепломагистралью ТМ №3 2Ду1020мм. Из государственного бюджета на осуществление проекта направлено 888 млн. тенге. В ходе ремонтной кампании 2015 года планируется построить 1,022 км теплосети для обеспечения теплоснабжением городских потребителей с учетом подключения района перспективной застройки «Береке». На данный момент закончены работы по заливке бетонного основания опор, ведётся монтаж трубопровода.

Завершающим объектом пресс-тура стала строящаяся тепломагистраль ТМ № 1 (2Ду700мм) с увеличением диаметра на 2Ду1000мм на участке от насосной станции НС № 2 до тепловой камеры ТК-1-10. Общая протяжённость работ – 2,5 км для обеспечения теплоснабжением городских потребителей с учетом подключения перспективной застройки микрорайона «Жас оркен». Стоимость проекта, также финансируемого из государственного бюджета, составляет более 3 млрд. тенге. Работы ведутся на двух участках: по ул. Строительной (на территории ТОО «Петропавловские Тепловые Сети») от насосной станции НС №2 до теплового пункта ТП-2-08 производится монтаж 1,6 км теплосети Ду800 – 1000мм, и по ул. Алтынсарина от теплового пункта ТП-2-08 до тепловой камеры ТК-1-10 монтируются лотковый канал и трубопровод (протяжённость - 0,9 км теплосети). 

Стоит отметить, что привлечение предприятием государственных средств обусловлено высокой степенью износа оборудования ТОО «Петропавловские Тепловые Сети», который составляет 72,86% от общей протяженности сетей 233,347 км. Для модернизации компания также привлекает  средства инвесторов: в рамках займа ЕБРР запланирована разработка 9 проектов по замене 7,252 км тепловых сетей. Кроме того, по программе «Нұрлы Жол» предприятие тепловых сетей в течение трёх лет планирует построить 11,01 км тепловой сети и восстановить 17,8 км теплоизоляции с применением ППУ-скорлупы. В 2015 году в рамках данной программы запланировано строительство 1,025 км тепломагистрали ТМ № 1 на сумму 732 млн. тенге. В настоящее время проект передан в ГКП «Коммунхоз» акимата г. Петропавловска, состоялся тендер на выбор подрядной организации. Объявлен второй тур. 

После окончания пресс-тура на базе ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» состоялся брифинг для представителей общественности и СМИ, на котором руководство предприятия ответило на все интересующие участников вопросы.
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