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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Публичные слушания

об исполнении Соглашения по инвестиционным обязательствам АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» за 2013г.

г. Петропавловск 







                25 апреля 2014 г.

25 апреля 2014 года состоялись публичные слушания Петропавловской ТЭЦ-2 АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» об исполнении двустороннего Соглашения об инвестиционных обязательствах с Министерством индустрии и новых технологий Республики Казахстан за 2013 год.

Согласно данному Соглашению Правительство Республики Казахстан, учитывая предельный износ энергопроизводящих станций, стремясь к обеспечению электрической энергией всех регионов страны, руководствуясь Законом «Об электроэнергетике» и Постановлением Правительства №277 от 10 марта 2009 года, установило предельные уровни отпускных тарифов на электрическую энергию для энергопроизводящих организаций на период с 2009 по 2015 годы. Прибыль от внедрения предельных тарифов используется для реализации мероприятий, направленных на создание новых активов, расширение, обновление, поддержку, реконструкцию, модернизацию и техническое перевооружение существующих активов станций.

На основании положений данного Постановления АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» разработало долгосрочную программу модернизации энергетического комплекса на 2009 – 2015гг., реализация которой осуществляется путем ежегодного подписания двухстороннего Соглашения об инвестиционных обязательствах с Министерством индустрии и новых технологий РК в установленном законодательством порядке. На сегодняшний день инвестиционные обязательства по Соглашениям составили: в 2009 году - 1459,9 млн. тенге, в 2010 году - 2472,4 млн. тенге, в 2011 году - 3778,4 млн. тенге, в 2012 году - 4352,9 млн. тенге, в 2013 году - 5 654,6 млн. тенге (всего за период с 2009 по 2013 гг. – 17 718,2 млн. тенге).

Так, в 2013 году все намеченные мероприятия были выполнены в полном объёме. Самыми масштабными из них стали: ввод в эксплуатацию нового турбоагрегата Кт-63 ст. №4 (1 712,843 млн. тенге) и ввод в эксплуатацию второго пускового комплекса «Секции №3 золоотвала №2» (149,56 млн. тенге), а также модернизация котельного оборудования с целью энергосбережения и повышения надежности (2 316,810 млн. тенге) и модернизация турбинного оборудования также с целью повышения надежности и энергосбережения (411,147 млн. тенге) и т. д.

Благодаря проведённым мероприятиям установленная мощность станции выросла и на сегодняшний день составляет 434 МВт. По сравнению с 2012 годом простой котлоагрегатов в аварийном ремонте снижен на 1514 часа (на 49%). Также значительно снизился физический износ оборудования станции: по котлоагрегатам – на 13,12% (на сегодняшний день составляет 70,27 %), по турбоагрегатам – на 9,97% (на сегодняшний день составляет 69,12%). Повреждаемость оборудования в 2013 году сократилась на 19 случаев и составила 27 случаев. Кроме того, на станции увеличился коэффициент эффективного использования установленной электрической мощности на 5,59 %, а удельный расход условного топлива сокращён по электроэнергии на 10 г/кВтч, по теплоэнергии - на 1,18 кг/Гкал. Также уменьшен расход электроэнергии на собственные нужды станции на 1,2%.

Справка:

Акционерное общество «СЕВКАЗЭНЕРГО» – вертикально интегрированная компания, включающая все звенья энергоснабжения Северо-Казахстанской области – генерацию, транспортировку и сбыт. В компанию входят генерирующее предприятие – Петропавловская ТЭЦ-2, транспортирующие предприятия – АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания», ТОО «Петропавловские Тепловые Сети», а также энергоснабжающая организация – ТОО «Севказэнергосбыт». Суммарная установленная мощность ТЭЦ-2 составляет 410 МВт, по тепловой энергии – 874,8 Гкал/час. Протяженность электросетей АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» составляет  13 566,40 км, теплосетей – 231,5км.

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» обеспечивает снабжение электроэнергией собственного производства 580 тысяч жителей Северо-Казахстанской области, теплом – 206 тысяч  жителей г. Петропавловска, в том числе 2,2 тысячи бюджетных, промышленных и коммерческих предприятий.
Акционером АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» является АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация».
Отдел по связям с общественностью
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