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ПРЕСС – РЕЛИЗ

«СЕВКАЗЭНЕРГО» АҚ Петропавл 2-ЖЭО қайта құру және жаңғырту нысандарына баспасөз туры
Петропавл қ.                                                                                                                        28 шілде, 2016 жыл
2016 жылғы 28 шілдеде Петропавл 2-ЖЭО-да «СЕВКАЗЭНЕРГО» АҚ және «Солтүстік Қазақстан облысы бойынша Қазақстан Республикасының Ұлттық экономика министрлігінің табиғи монополияларды реттеу және бәсекелестікті қорғау бойынша Комитетінің Департаменті» РММ-мен  ұйымдасқан баспасөз туры өтті.
Шараға СҚО бойынша ҚР ҰЭМ табиғи монополияларды реттеу және бәсекелестікті қорғау бойынша Комитеті Департаментінің басшысы Арман Өтегенов, мемлекеттік органдардың, қоғам және БАҚ-тың өкілдері қатысты. «СЕВКАЗЭНЕРГО» АҚ Петропавл 2-ЖЭО директоры Виктор Бармин тур қатысушыларын жылу электро орталығы жабдығын қайта құру мен жаңғырту барысымен таныстырды.
Бірінші кезекте делегацияға №6, №7 және №8 қазандық агрегаттардың жұмысын көрсетті. Содан кейін қонақтар №12 қазандық агрегатты қайта құру барысымен танысуға мүмкіндік алды.
Қыздыруының үстілерін толық ауыстырудан кейін, жануының тәртібін өзгертуінен және күлтұтқыш жабдығын қоюдан кейін  қолданысқа енгізілген №6 қазандық агрегаттың бу шығарғыштығы бір сағат ішінде 220 тоннадан 270 тоннаға дейін арттырылды. Жобаның құны 2,7 млрд теңге құрады. №7 қазандық агрегаттың бу шығарғыштығы, 2012 жылы қайта құрудан кейін, бір сағат ішінде 220 тоннадан 270 тоннаға дейін арттырылды. Осы жобаға салынған капиталдың көлемі 2,9 млрд. теңге құрастырды. Қазанагрегаттардың қайта құруының арқасында шартты отынды үнемдеу №6 қазандық агрегатта енді 3 938,22 тонна, №7 қазандық агрегатта 3 715,26 тонна құрайды.
Баспасөз турының қатысушылары 2014 жылғы тамызында қолданысқа енгізілген жаңа №8 қазанагрегаттың қызметімен де таныстырылды. Оның тораптары мен бөлшектері «Сибэнергомаш» БАҚ (Барнаул қ.) жасалған. Бұл қазандық агрегаттың қуаты бір сағат ішінде буның 270 тоннасы, ПӘК (пайдалы әсер коэффициенті)  - 91,17 %, отын бойынша үнемдеуі – көмірдің 2 762 тоннасы құрайды. Станцияның қайта құруы мен техникамен қайта жарақтандыруы - инвестициялық бағдарламасын жүзеге асырудың шеңберінде  қазанагрегатты монтаждаудың құны 5,5 млрд теңге құрайды. 
Осы уақытта Петропавл 2-ЖЭО-да төртінші қазандық агрегаттың (№12 қазанагрегаттың)  жаңғыртуы келе жатыр.  Оның арқасында бу шығарғыштығы бір сағат ішінде буның 50 тоннаға арттырады. Осы жобаға салынған капиталдың көлемі 3,9 млрд. теңге құрайды.
Турбиналық цехта шараның қатысқандарына №4 және №1 жаңа турбоагрегаттарды, сонымен қатар 2016 жылдың қарашасында іске қосылуы жоспарланған №5 турбоагрегатты көрсетті.
№4 турбоагрегаттың іске қосылуы 2013 жылдың желтоқсанында өтті. Жаңа турбинаның монтаждауы нәтижесінде станцияның электр энергиясы бойынша орнатылған қуаты 30 МВт-қа арттылды (жаңа турбоагрегаттың орнатылған қуаты 63 МВт). Енді электр энергиясын қосымша өндіріп шығару бір жыл ішінде  388,8 млн кВтч, отынның үнемдеуі – көмірдің 63,7 мың тоннасына жетеді. Жобаның құны 5,3 млрд теңге құрастырды.
2015 жылдың қазанында №1 жаңа турбоагрегат қолданысқа енгізілген. Бұл турбоагрегаттың қолданысқа енгізуінен кейін станцияның орнатылған қуаты 21 МВт-қа арттылды, электр энергиясын қосымша өндіріп шығару бір жыл ішінде  223,6 млн кВтс, отынның үнемдеуі жылда – көмірдің 37,3 мың тоннасына жетеді. Жобаның құны 4,7 млрд теңге құрастырды.

Қазіргі уақытта турбиналық цехта үшінші турбоагрегаттың (№5 турбоагрегаттың) монтаждауы жүргізілуде. Бұл турбоагрегаттың қолданысқа енгізуінен кейін станция бойынша орнатылған қуаты 62 МВт-қа арттырады, электр энергиясын қосымша өндіріп шығару бір жыл ішінде  650,051 млн кВтс, отынның үнемдеуі жылда  – көмірдің 2,6 мың тоннасына жетеді. Жобаның құны 5,5 млрд теңге құрайды.

Баспасөз турының соңғы бекеті – станцияның электр цехі. Осында ашық бөліп таратқыш құрылғының (АБҚ) – 110 кВ жаңғыртуы бойынша жобаның жүзеге асырылуы жүргізіледі. 2017 жылдың тамызында бұл құрылғының қолданысқа енгізілуі көмегімен  осы жабдықтың тозуы толығымен жойдырылады. Бұл, өз кезегінде, қала мен  облысты энергиямен қамтамасыз етуінің және станция жұмысының сенімділігіне әкеледі. Жобаның құны 1 млрд теңге құрайды.
Тұтас алғанда 2015 жылда Петропавл 2-ЖЭО негізгі активтер тозуының көрсеткіші 4,57% -ға төмендеді. Жаңғыртудың бүкіл бағдарламасының аяқталуындастанцияның орнатылған қуаты 434 МВт-тан 541 МВт-қа дейін өседі. Бағдарламаны жүзеге асырудың нәтижесінде 2016 жылда ескірген жабдықтар 35-40%-ға энергия жағынан тиімді және заман талабына сай жабдықтарына жаңартылады. Жалпы жаңғырту станцияның экологиялық көрсеткіштеріне де жағымды әсер етеді. Ендеше, инвестициялық бағдарламаның әрекеті біткеннен кейін ластайтын заттар шоғырландыруының көлемдері анағұрлым төмендейді: Шаң шоғырландыруы 200-250 мг/м3 – дан көп емес, азот тотығының шоғырландыруы – 400 мг/м3  дейін, күкірт тотығының шоғырландыруы - 1500 мг/м3   дейін құрайды.
2020 жылға дейін компанияның жобалары - №2 турбоагрегаттың жеткіліксіз қысымымен цилиндрінің су жүретін бөлігін алмастыру, №6 турбоагрегаттың жоғарғы қысымымен цилиндрінің су жүретін бөлігін алмастыру, бір сағат ішінде көмірдің 650 тоннасына дейін өнімділігін арттыруымен отынды әкелетін жабдықтың қайта құруы және №2 қазандық агрегаттың қайта құруы.
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