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«СЕВКАЗЭНЕРГО»

Акционерлік қоғамы

	
	Акционерное общество

«СЕВКАЗЭНЕРГО»


ПРЕСС – РЕЛИЗ

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» отчиталось о промежуточных результатах реализации долгосрочной инвестиционной программы, рассчитанной на период с 2009 по 2015 гг.

г.Петропавловск                                                                              29 апреля 2014 г.
29 апреля 2014 года состоялся традиционный пресс-тур на Петропавловской ТЭЦ-2, организованный Департаментом АРЕМ по Северо-Казахстанской области совместно с АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» при участии общественности и СМИ. Энергетики продемонстрировали собравшимся модернизированное оборудование и подробно рассказали о планах по дальнейшему обновлению основных производственных активов.  
Директор Петропавловской ТЭЦ-2 Виктор Бармин ознакомил гостей с ходом реализации мероприятий по реконструкции и модернизации оборудования теплоэлектроцентрали.
Делегации показали работу котлоагрегатов №6 и №7.
Запущенный, после полной замены поверхностей нагрева, изменения режима горения и установки золоулавливающего оборудования котлоагрегат №6, увеличил паропроизводительность с 220 до 270 тонн пара в час. Стоимость проекта составила 2 696,435 млн. тенге (1 683,066 млн. тенге за счет предельных тарифов и 1 013,369 млн. тенге за счет инвестиционного займа АО ДБ Сбербанк РФ). 

Новый котлоагрегат №7, введенный в эксплуатацию в конце 2012 года, после реконструкции  увеличил паропроизводительность с 220 до 270 тонн пара в час, что повлияло на увеличение выработки электроэнергии с 44 до 54 МВт (на 10 МВт). Путём изменения режима горения котлоагрегата и внедрения золоулавливающего оборудования были снижены выбросы окисла азота с 900 до 470 мг/нм3и неорганической пыли - с 1502 до 300 мг/нм3. Кроме того, на реконструированный котёл внедрена автоматизированная система управления технологическим процессом, КПД котлоагрегата вырос с 88,4% до 90,09%, КПД золоулавливания повысился с 96,9% до 99,5%, увеличился парковый ресурс котлоагрегата до 200000 часов. Общий объём капиталовложений в данный проект составил 2 943,856 млн. тенге (1 947,647 млн. тенге за счет предельных тарифов и 996,209 млн. тенге за счет облигационного займа).
Благодаря реконструкции котлоагрегатов экономия условного топлива уже составила 3938,22 тонн на котлоагрегате ст. №6 и 3715,26 тонн на котлоагрегате ст. №7.

Гости ознакомились и с ходом работ по монтажу нового котлоагрегата №8, изготовленного в ОАО «Сибэнергомаш» (г. Барнаул), пуск которого в эксплуатацию с мощностью 270 тонн пара в час запланирован на август 2014 года. Сегодня работы по установке нового котла выполнены на 88,5%, запланированная стоимость монтажа составляет 4698,181 млн. тенге (2 961,947 млн. тенге за счет предельных тарифов и 1 736,234 млн. тенге за счет облигационного займа).

В турбинном цехе участникам пресс-тура показали новый турбоагрегат №4, запуск которого состоялся в декабре 2013 года. Монтаж новой турбины стал возможен благодаря реализации на предприятии Инвестиционной программы реконструкции и технического перевооружения, рассчитанной до 2015 года. Установка нового оборудования позволила станции увеличить отпуск электрической энергии на 63 МВт, тепловой энергии – на 96 Гкал. Теперь дополнительная выработка электроэнергии достигнет 388,8 млн. кВтч в течение года, экономия топлива составит 63, 7 тыс. тонн угля в год. Стоимость проекта составила 5 373,235 млрд. тенге (2 838,069 млн. тенге за счет предельных тарифов и 2 535,166 млн. тенге за счет облигационного займа и инвестиционного займа ЕБРР). Всего в 2013 году в реконструкцию и развитие станции Компанией было вложено 12,6 млрд. тенге, выработка электроэнергии составила 2,6 млрд. кВтч.

С предельным вниманием энергетики относятся к экологическому аспекту производства. Так, в декабре 2013 года на ТЭЦ-2 АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» осуществлен ввод в эксплуатацию второго пускового комплекса «Секции №3 золоотвала №2» стоимостью более 739 млн. тенге за счет предельных тарифов. Данное мероприятие гарантирует бесперебойную передачу и складирование золошлакоотходов без нанесения вреда окружающей среде. В этой связи большим успехом для Компании стало вручение 20 декабря на День Индустриализации во «Дворце Независимости» г. Астана премии «ПАРЫЗ». Энергетики Северного Казахстана стали золотыми лауреатами в номинации «За вклад в экологию».
В текущем году АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» продолжит реализацию инвестиционной программы. Так в июне на ТЭЦ-2 будет выведен из эксплуатации турбоагрегат №1 (тип Т-42-90/1,2), отработавший свой парковый ресурс. После демонтажа начнутся работы по установке нового турбоагрегата типа К-63-8,8, что позволит повысить надежность и экономичность работы станции, а также поднять ее установленную мощность на 21 МВт. Планируемый срок ввода турбоагрегата - август 2015 года, сумма затрат на приобретение турбины составляет 1 471,47 миллионов тенге за счет собственных средств.
В дальнейших планах компании – замена турбоагрегатов ст. №1 (до 2015 года) и №5 (до 2016 года) и котлоагрегатов №1 (до 2016 года), №2 (до 2017 года) и №3 (до 2018 года). Уже заключены контракты на поставку турбоагрегатов ст. №1 и №5 с Уральским турбинным заводом, а также на поставку генератора турбины ст. №5 с НПО «ЭЛСИБ». Стоимость капиталовложений составила более 4 818,4 млн. тенге за счет собственных средств. В настоящее время ведутся переговоры с заводами-изготовителями по установке новых котлоагрегатов. 
Основные источники инвестиций, направленные на создание новых активов, расширение, обновление, поддержку, реконструкцию, модернизацию и техническое перевооружение существующего оборудования станции складываются путем ежегодного подписания двухстороннего Соглашения об инвестиционных обязательствах с Министерством индустрии и новых технологий в установленном законодательством порядке, а также за счет собственных средств управляющей компании (общая сумма затрат по предельным тарифам с 2009 по 2013 год составила 17 718,313 млн. тенге и 11 099,378 млн. тенге за счет привлечения облигационных и инвестиционных займов).
Кроме того, в 2013 году на станции была разработана и утверждена инвестиционная программа, источником которой является прибыль компании, полученная от предоставления услуги по производству тепловой энергии. Фактическое исполнение составило 612,807 млн. тенге при плане 610,950 млн. тенге. В рамках данной инвестиционной программы на станции реализованы следующие мероприятия:

-замена клапана автоматического затвора ТА №6 на сумму 46,527 млн. тенге;

-замена запорной арматуры на сумму 45,751 млн. тенге;

-замена главного паропровода КА №4  на сумму 57,089  млн. тенге; 

-замена кубов ВЗП на сумму 55,477млн. тенге;

-модернизация поверхностей нагрева котлоагрегатов с целью энергосбережения и повышения    надежности на 123,366  млн. тенге;

-замена вспомогательного оборудования котлоагрегатов на сумму 48,661 млн. тенге

-разработка проекта «Реконструкция схемы выдачи тепловой мощности ТЭЦ-2» на сумму    80,357 млн. тенге.
На сегодняшний день коэффициент использования установленной мощности Петропавловской ТЭЦ-2 по итогам 2013 года повысился по сравнению с 2012 годом на 5,59 % и составляет 84,66 %. Коэффициент износа оборудования теплоэлектроцентрали в 2013 году снизился на 11,74 % и составил 69,83 % (для сравнения – в 2012 году он составлял 81,57 %). Фактический коэффициент очистки дымовых газов после оснащения всех котлов эмульгаторами достиг 99,5 % вместо 99,36 % (повешение на 0,14 %). Объем выбросов пыли снизился по сравнению с 2012 годом на 20,4 %; концентрация пыли в дымовых газах уменьшилась на 42 %. Также прослеживается тенденция к снижению концентраций окислов азота в среднем по году на 38,8 %.После завершения всей программы модернизации количество котлоагрегатов станции достигнет 12 единиц вместо 11 действующих в настоящее время, а установленная мощность станции вырастет с 434 МВт до 517 МВт. В результате реализации программы к 2016 году на 35-40 % будет  обновлено  устаревшее оборудование на энергоэффективное и современное. 
После завершения действия инвестиционной программы объемы концентраций загрязняющих веществ будут значительно снижены: концентрация пыли составит не более 200-250 мг/м3;  окисла азота - до 400 мг/м3;  окисла серы - до 1500  мг/м3. Также планируется снизить объемы образования парниковых газов на 2% от установленного в Национальном плане на 2014 год в объеме с  3 906 628 тонн СО2 до 3 828 495 тонн.
Справка:

Акционерное общество «СЕВКАЗЭНЕРГО»– вертикально интегрированная компания, включающая все звенья энергоснабжения Северо-Казахстанской области – генерацию, транспортировку и сбыт. В компанию входят генерирующее предприятие – Петропавловская ТЭЦ-2, транспортирующие предприятия – АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания», ТОО «Петропавловские Тепловые Сети», а также энергоснабжающая организация – ТОО «Севказэнергосбыт». Суммарная установленная мощность ТЭЦ-2 составляет 410 МВт, по тепловой энергии – 874,8 Гкал/час. Протяженность электросетей АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» составляет  13 566,40 км, теплосетей – 231,5км.

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» обеспечивает снабжение электроэнергией собственного производства 580 тысяч жителей Северо-Казахстанской области, теплом – 206 тысяч  жителей г. Петропавловска, в том числе 2,2 тысячи бюджетных, промышленных и коммерческих предприятий.

Акционером АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» является АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация».
Отдел по связям с общественностью 

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО»

Тел +7(7152) 41-29-39,

vopros_oso@sevkazenergo.kz
