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Официальный запуск котлоагрегата № 8 

на Петропавловской ТЭЦ-2 АО «СЕВКАЗЭНЕРГО»

На Петропавловской ТЭЦ-2 АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» состоялось торжественное открытие нового котлоагрегата № 8 с участием акима Северо-Казахстанской области Ерика Султанова.
Работу введённого в строй котлоагрегата № 8 презентовали генеральный директор АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» Леонид Ларичев и директор Петропавловской ТЭЦ-2 Виктор Бармин.
История строительства котлоагрегата № 8 берёт своё начало с демонтажа старого котла БКЗ-220-100-Ф в 2004 году. В 2010 году предприятие заключило контракт с ОАО «Сибэнергомаш» (г. Барнаул) на поставку нового котла Е-270-9,8-540КТ, а уже в 2011 году начались подготовительные работы перед установкой оборудования. В 2012 году на станции приступили непосредственно к монтажу. Сначала заложили фундамент, затем возвели каркас и установили барабан котла. В 2013 году выполнили монтаж поверхностей нагрева, тяго-дутьевых машин, циклонов и сепараторов. В 2014 году изготовили и смонтировали пыле-газо-воздушный тракт, шаро-барабанные мельницы и автоматизированную систему управления технологическим процессом (далее АСУ ТП). Запуск котлоагрегата № 8 состоялся в октябре текущего года.
Стоимость проекта составила 5,062 813 639 млрд. тенге (из собственных средств 3,459 704 285 млрд. тенге, за счёт заёмных средств 1,603 109 354 млрд. тенге). Благодаря вводу котлоагрегата №8 установленная мощность станции по пару увеличилась на 270 тонн в час, общий коэффициент полезного действия котлов в целом достиг 88,98%, что позволит в будущем сэкономить 2768 тонн угля в течение года. Ранее, в 2013 году реконструированы котлоагрегаты № 6 и 7, в 2015 году планируется реконструкция котлоагрегата № 12. Особенностью нового котельного оборудования является автоматизированная система управления технологическим процессом. Современная система предназначена для автоматизации работы котла с полномасштабными функциями контроля и управления во всех эксплуатационных режимах, включая пуск и остановку, с созданием автоматизированных рабочих мест операторов (машиниста и инженера группы АСУ ТП). Включает в себя программные и технические средства верхнего уровня и устройств нижнего уровня (датчиков и исполнительных механизмов). Система установлена ещё на двух котлах теплоэлектроцентрали – шестом и седьмом, а также на новом турбоагрегате №4. Запуск нового оборудования в рамках широкомасштабной кампании по модернизации, реконструкции и обновлению оборудования производится на Петропавловской ТЭЦ-2 АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» ежегодно. Так, в декабре 2013 году на станции введён в эксплуатацию новый турбоагрегат № 4. Современная, сконструированная по последнему слову техники, турбина дала Северо-Казахстанской области и г. Петропавловску дополнительные 63 МВт электрической и 52,5 Гкал тепловой мощности, что позволит увеличить выработку электроэнергии на 106 млн. кВтч в течение 2014 года.
 В 2014 году на Петропавловской ТЭЦ-2 АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» начаты работы по замене турбины №1, ввод которой будет осуществлён в октябре 2015 года. Пуск турбоагрегата позволит увеличить установленную мощность станции на 21 МВт. В дальнейшем запланирована замена 5-й турбины, что даст прирост к установленной мощности 62 МВт.

Увеличение паропроизводительности станции за счёт ввода котлов и последующего ввода турбоагрегатов № 1 и 5 позволит к концу 2016 года увеличить установленную мощность станции до 541 МВт. На сегодняшний день установленная электрическая мощность Петропавловской ТЭЦ-2 АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» составляет 434 МВт, установленная тепловая мощность – 791,65 Гкал/час.
Справка:

Акционерное общество «СЕВКАЗЭНЕРГО» – вертикально интегрированная компания, включающая все звенья энергоснабжения Северо-Казахстанской области – генерацию, транспортировку и сбыт. В компанию входит генерирующее предприятие – Петропавловская ТЭЦ-2, транспортирующие предприятия – АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания» и ТОО «Петропавловские Тепловые Сети», а также энергоснабжающая организация – ТОО «Севказэнергосбыт». Суммарная установленная электрическая мощность ТЭЦ-2 составляет 434 МВт, по тепловой энергии – 791,65 Гкал/час. Протяженность электросетей АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» составляет  13 544,19 км, теплосетей – 231,5км.

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» снабжает электроэнергией собственного производства 580 тысяч жителей Северо-Казахстанской области, теплом – 206 тысяч жителей г. Петропавловска, в том числе 2,2 тысячи бюджетных, промышленных и коммерческих предприятий.

Акционером АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» является АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация».
Отдел по связям с общественностью АО «СЕВКАЗЭНЕРГО»
Тел.: +7(7152) 41-29-39, vopros_oso@sevkazenergo.kz
