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«СЕВКАЗЭНЕРГО»


                                                                          ПРЕСС-РЕЛИЗ

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» стало лауреатом золотой награды премии «Парыз-2013»
На состоявшейся 20 декабря во «Дворце Независимости» г.Астаны церемонии вручения премии «Парыз» предприятие Северо-Казахстанской области АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» стало золотым лауреатом в номинации «За вклад в экологию». В ходе Общенационального телемоста Премьер-Министр Республики Казахстан Серик Ахметов вручил золотую награду премии Президента Республики Казахстан по социальной ответственности бизнеса «Парыз» Александру Клебанову, Председателю совета директоров АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация», который является акционером АО «СЕВКАЗЭНЕРГО».
Конкурс по социальной ответственности бизнеса «Парыз» учрежден Главой государства в 2008 году и проводится ежегодно Министерством труда и социальной защиты населения РК совместно с Министерством охраны окружающей среды и водных ресурсов РК, НЭП «Союз Атамекен» и Федерацией профсоюзов Казахстана. В 2013 году на участие в конкурсе «Парыз» подали заявки 534 предприятия со всех регионов республики. Премия учреждена в целях стимулирования субъектов частного предпринимательства решению социальных вопросов, демонстрации и широкого распространения положительного опыта, имеющегося в этой сфере.

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» имеет одну из самых напряженных (насыщенных) инвестиционных программ в электроэнергетике страны. За период с 2006 года на всех 11 станционных котлоагрегатах Петропавловской ТЭЦ-2 установлены титановые эмульгаторы 2 поколения, что способствовало сокращению выбросов золы в 6 раз (с 20,7 тыс. тонн в 2008 году до 3,4 тыс. в 2013 году). 
На предприятии ведется планомерная работа по замене старого оборудования на новые современные установки с высоким коэффициентом полезного действия, низкими удельными расходами топлива и с минимальным воздействием на окружающую среду. Так, 14 декабря состоялся запуск нового энергосберегающего и удовлетворяющего современным экологическим требованиям  турбоагрегата № 4. После введения в эксплуатацию, рабочая мощность станции возросла на 63 МВт и составила 410 МВт. Удельные выбросы на производство электрической энергии снижены на 2,5%. Сумма затрат по реконструкции оборудования турбоустановки составила 6,1 млрд. тенге. 

В планах Компании до 2016 года – замена турбоагрегатов ст. № 1 и № 5 и реконструкция котлоагрегата № 12, а также окончание монтажа котлоагрегата № 8. 
Проводится работа по утилизации отходов производства. В прошлом году завершено строительство 3 секции золоотвала №2 стоимостью 3,5 млрд. тенге. 

С целью улучшения биологического состояния озера Большое Белое, предприятием ежегодно проводятся  дноочистительные работы. Пристальное внимание уделяется охране земельных ресурсов, озеленению территории предприятия и другим аспектам охраны окружающей среды.
Справка:

Акционерное общество «СЕВКАЗЭНЕРГО» – вертикально интегрированная компания, включающая все звенья энергоснабжения Северо-Казахстанской области – генерацию, транспортировку и сбыт. В компанию входят генерирующее предприятие – Петропавловская ТЭЦ-2, транспортирующие предприятия – АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания», ТОО «Петропавловские Тепловые Сети», а также энергоснабжающая организация – ТОО «Севказэнергосбыт». Суммарная установленная мощность ТЭЦ-2 составляет 410 МВт, по тепловой энергии – 874,8 Гкал/час. Протяженность электросетей АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» составляет  13 566,40 км, теплосетей – 231,5км.

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» обеспечивает снабжение электроэнергией собственного производства 580 тысяч жителей Северо-Казахстанской области, теплом – 206 тысяч  жителей г. Петропавловска, в том числе 2,2 тысячи бюджетных, промышленных и коммерческих предприятий.

Отдел по связям с общественностью

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО»

Тел +7(7152) 41-29-39

Email: vopros_oso@sevkazenergo.kz
