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АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» совместно с Департаментом АРЕМ по Северо-Казахстанской области организован пресс-тур по объектам ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» на тему «Реконструкция и модернизация тепловых сетей г. Петропавловск, направленные на снижение потерь тепловой энергии. Завершение ремонтных работ». В мероприятии приняли участие представители общественности и СМИ, председатели КСК. 
На все вопросы участников пресс-тура о состоянии тепловых сетей г. Петропавловск ответил директор ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» Куандык Кенесбаев.
Износ тепломагистралей г. Петропавловск на сегодняшний день составляет 70%. Как следствие – значительный уровень нормативных и сверхнормативных технических потерь тепловой энергии. Для его снижения предприятию ежегодно необходимо менять по 20 км сетей с объёмом затрат 1,5 млрд. тенге. Вместе с тем, согласно утверждённым тарифам для ТОО «Петропавловские Тепловые Сети», на предприятии стала возможной модернизация, проводимая на средства инвестиционной программы (200 млн. тенге) и ремонтного фонда (360 млн. тенге). 

Дополнительным источником инвестиций для ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» стал займ Европейского Банка Реконструкции и Развития (ЕБРР) на сумму 2,4 млрд. тенге, в рамках которого общая сумма освоенных тепловиками средств за 2011-2012 гг. составила 801,5 млн. тенге. В 2013 году на средства займа проведена реконструкция одной из самых крупных  тепломагистралей центральной части города – тепломагистрали №2, работы на которой разделены на два этапа. На первом этапе в 2013 году реконструкция выполнена на участке от насосной станции НС № 4 (пересечение ул. Алтынсарина и ул. Алматинской) по ул. Алматинской, Горького и Абая до тепловой камеры ТК-2-23 (ул. 314 Стрелковой дивизии) протяжённостью 1,8 км. В настоящее время выполнено 100% от запланированного объема работ. Всего же в рамках реконструкции 1 очереди тепломагистрали № 2 освоено 355 млн. тенге.
Продолжатся работы и в 2014 году на участке теплотрассы от тепловой камеры ТК-2-23 по ул. 314 Стрелковой дивизии до тепловой камеры ТК-2-31 по ул. Егемен Казахстан также протяжённостью 1,8 км. На эти цели в следующем году для реконструкции 2 очереди тепломагистрали №2 из бюджета модернизации и реконструкции в рамках займа ЕБРР будет выделено 369 млн. тенге.
Также в рамках проекта по реконструкции теплотрасс с применением предизолированных трубопроводов были выполнены работы по замене распределительных сетей общей протяженностью 1,563 км на участках от ул. Володарского (тепловая камера ТК-11-08) по ул. Рижской до ул. Интернациональной (узел насосный УН-25-12) в районе обл. ГАИ и от тепловой камеры ТК-12-01 (пересечение ул. Абая и Егемен Казахстан) на школу №17 до ул. Сатпаева на сумму 118 млн. тенге.
С помощью использования съёмной пенополиуретановой скорлупы специалистами ТОО «Петропавловские Тепловы Сети» решается проблема ветхой и частично разрушенной изоляции. В 2013 году уже выполнен монтаж 0,3 км изоляции на тепловых сетях на сумму 5 млн. тенге. Работы продолжаются на участке протяженностью 1 км. Выполнена установка 260 комплектов узлов передачи данных АСКУТЭ (автоматизированная система коммерческого учёта тепловой энергии) на сумму 14 млн. тенге, а также установка АСДУ (автоматизированная система диспетчерского управления) на 15 объектах.
Выполнение плана капитального ремонта тепловых сетей г. Петропавловск на сегодняшний день составляет 97,8%. В рамках капитального и текущего ремонтов произведена замена трубопроводов протяженностью 10,255 км. Продолжаются работы по восстановлению теплоизоляционных конструкций трубопроводов с использованием матов минераловатных (восстановлено 3,624 км теплоизоляции). Проведён текущий ремонт на 3 насосных станциях и тепловых пунктах, а также 5 тепловых камерах. Заменены 7 сальниковых компенсаторов и запорной арматуры в количестве 175 штук. Кроме того, отремонтирован тепловой пункт ТП-15-12. На объекте выполнены работы по ремонту конструкций стен и кровли, что необходимо для обеспечения сохранности и бесперебойной работы оборудования, находящегося в тепловом пункте.
Модернизация и реконструкция тепловых сетей г. Петропавловск направлена на снижение износа, нормативных и сверхнормативных технических потерь тепловой энергии. Так, в 2013 году по теплосетям города наблюдается положительная динамика снижения технических потерь тепла на 0,74% благодаря ремонтным работам. В планах ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» продолжить ремонтную кампанию, цель которой – обеспечить жителей областного центра надёжным и бесперебойным теплоснабжением на протяжении всего отопительного сезона.
Справка:

Акционерное общество «СЕВКАЗЭНЕРГО» – вертикально интегрированная компания, включающая все звенья энергоснабжения Северо-Казахстанской области – генерацию, транспортировку и сбыт. В компанию входят генерирующее предприятие – Петропавловская ТЭЦ-2, транспортирующие предприятия – АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания», ТОО «Петропавловские Тепловые Сети», а также энергоснабжающая организация – ТОО «Севказэнергосбыт». Суммарная установленная мощность ТЭЦ-2 составляет 359,5 МВт, по тепловой энергии – 802,8 Гкал/час. Протяженность электросетей АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» составляет  13 566,40 км, теплосетей – 231,5км.

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» обеспечивает снабжение электроэнергией собственного производства 160,3 тысячи потребителей Северо-Казахстанской области, теплом – 69,3 тысячи  потребителей г. Петропавловск, в том числе 2,2 тысячи бюджетных, промышленных и коммерческих предприятий.
Отдел по связям с общественностью

АО «СЕВКАЗЭНЕРГО»

Тел +7(7152) 41-29-39

Email: vopros_oso@sevkazenergo.kz
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