Пояснительная записка

о необходимости повышения с 01.03.2023 года цены на услуги по розничной реализации электрической энергии (электроснабжение), реализуемой потребителям Северо-Казахстанской области ТОО «Севказэнергосбыт»
 
ТОО «Севказэнергосбыт» энергоснабжающая организация, осуществляющая продажу потребителям купленной электрической энергии, и имеет Государственную лицензию на покупку электрической энергии в целях энергоснабжения № 000754 от 14 сентября 2011 года, выданную Агентством Республики Казахстан по регулированию естественных монополий. Основной причиной повышения тарифа на снабжение электрической энергией с 1 марта 2023 года является:


-  внесенные  изменения и дополнения Законом Республики Казахстан №380-VI ЗРК от 07.12.2020г. «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам поддержки использования возобновляемых источников энергии и электроэнергетики», с 01 июля 2021 года отпускная цена продаваемой электрической энергии от энергопроизводящей организации – это сумма цены продажи электрической энергии энергопроизводящей организации, включенной в соответствующую группу энергопроизводящих организаций, реализующих электрическую энергию и надбавки на поддержку использования возобновляемых источников энергии (далее-ВИЭ), определенной расчетно-финансовым центром по поддержке ВИЭ, в соответствии с законодательством Республики Казахстан в области ВИЭ.  В соответствии с подпунктом 4) пункта 3 статьи 7-1 Закона Республики Казахстан «О поддержке использования возобновляемых источников энергии» от 4 июля 2009 года № 165-IV, а также согласно Правилам определения тарифа на поддержку ВИЭ, утвержденных приказом Министра энергетики Республики Казахстан от 20 февраля 2015 года №118 (далее – Правила), 

          - Для условных потребителей по первой зоне потребления электрической энергии величина надбавки на поддержку использования возобновляемых источников энергии - 1,97 тенге/кВтч без НДС. Соответственно тариф АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» с учетом сквозной надбавки составляет 12,87 тенге/кВтч.
- повышение тарифа на передачу и распределение энергии по сетям АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания» с 4,55 тенге до 5,08 тенге за 1 кВтч без учета НДС, на основании приказа  Департамента Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Северо-Казахстанской области  № 73-ОД от 22.12.2022 г. , письма  об изменении  тарифа от 26.12.2022г. №ПС 31-09.1-4202 АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания».

- повышение тарифа на передачу и распределение энергии по сетям АО «КЕГОК» с 2,797 тенге до 2,848 тенге с 1 января 2023г. и с 1 октября 2023г до 3,004 за 1 кВтч без учета НДС, в соответствии с приказом от 16.08.2021г №79-ОД Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции Министерства национальной экономики Республики Казахстан.

- повышение тарифа на организацию балансирования производства-потребления электрической энергии АО «КЕГОК» с 0,086 тенге до 0,102 тенге с 1 января 2023г. и с 1 октября 2023г до 0,105 за 1 кВтч без учета НДС, в соответствии с приказом от 16.08.2021г №79-ОД Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции Министерства национальной экономики Республики Казахстан.

Согласно пункту 16 Правил ценообразования на общественно значимых рынках утвержденных приказом Министерства национальной экономики   Республики Казахстан от 01.02. 2017года №36, субъект вправе при очередном пересмотре отпускного тарифа учесть недополученный доход в результате увеличения разницы между расходами по покупке и (или) передаче электрической энергии, учтенными в согласованной предельной цене, и фактическими расходами по покупке и (или) передаче электрической энергии.
За 2021 г. и 2022 г.  предприятием получен убыток в результате увеличения разницы между расходами по покупке и передаче электрической энергии, учтенными в согласованной предельной цене, и фактическими расходами по покупке и передаче электрической энергии, с учетом дохода от возмещения убытков от применения дифференцированных тарифов общая сумма компенсации составит 713 088 тыс.тенге (расчет прилагается). 
Кроме вышеперечисленных статей затрат на увеличение отпускного тарифа повлияло изменение уровня снабженческой надбавки.
Планируемые затраты ТОО «Севказэнергосбыт» рассчитаны исходя из фактического уровня  затрат 2022 года с учетом индекса потребительских цен в расчете на год и составляют 479 738 тыс.тенге при объеме оказываемых услуг 876 718 тыс.кВтч., в результате тариф на снабженческую надбавку для расчета с потребителями увеличится в сравнении с действующим уровнем на 89 922 тыс.тенге  и составит 0,547 тенге/кВтч. 

Исходя из вышеизложенного, с 1 марта 2023г года рост предельной цены по розничной реализации электрической энергии (электроснабжение), реализуемой потребителям Северо-Казахстанской области, составит 10,6 % к действующему тарифу и составит 21,06 тенге/кВтч без учета НДС, в том числе по группам потребителей:

- 1 группа - бытовые потребители, использующие электрическую энергию для собственных бытовых нужд, не связанных с производством (продажей) товаров, работ и предоставлением услуг - 13,17 тенге/кВтч без учета НДС  (физические лица).
- 2 группа – потребители, использующие электрическую энергию не для бытовых нужд - 21,06 учета НДС (прочие потребители).
- 3 группа – юридические лица, финансируемые из государственного бюджета- 45,10 тенге/кВтч без учета НДС (бюджетные организации)

- 4 группа – потребители, социально значимых продовольственных товаров -21,06 тенге/кВтч без учета НДС (СЗПТ). 

В структуру тарифа по розничной реализации электрической энергии (электроснабжение) входят следующие составляющие:

- цена на покупку электроэнергии                                - 12,87 тенге/кВтч

- тариф по передаче и распределению 

электрической энергией по сетям 

 АО «Северо-Казахстанская РЭК»                               - 5,08 тенге/кВтч
электрической энергией по сетям ОАО «РЖД»         - 0,008 тенге/кВтч

- тариф по передаче и распределению 

электрической энергией по сетям КТЖ                       - 0,0003 тенге /кВтч   
- тариф на транспортировку электрической 

энергии по ТОО "Межрегионэнерготранзит"              - 0,0001 тенге /кВтч
- тариф на транспортировку  
электроэнергии по сетям АО «KEGOK»                     - 0,429  тенге/кВтч

- тариф на услуги по физическому 

урегулированию дисбалансов 

электрической энергии (балансировка 

производства-потребления электрической

энергии)                                                                          - 0,103 тенге/кВтч

- снабженческая надбавка                                             - 0,547  тенге/кВтч

- возмещение убытков в 

результате увеличения разницы между 

расходами по покупке и передаче 

электрической энергии, 

учтенными в согласованной предельной цене             - 0,813  тенге/кВтч   

 -затраты на оплату  услуги по обеспечению

              - готовности электрической мощности к

              несению нагрузки на рынке 

             электрической мощности                                             - 1,21 тенге/кВтч
  В соответствии с подпунктом 2) статьи 124-8 Предпринимательского кодекса Республики Казахстан, Правилами ценообразования на общественно значимых рынках, утвержденными приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 01.02.2017г. №36, в уполномоченный орган были представлены обосновывающие материалы:

1) Информация о предстоящем повышении предельной цены розничной реализации электрической энергии с 01.03.2023 года с необходимыми расчетами и обосновывающими документами на 5 807 листах (14 томов);
2) Расчет предельной цены розничной реализации электрической энергии с учетом дифференциации цен по группам потребителей на 4 358 листах (24 тома).  
