ПРОЕКТ
Уведомление                                                                                                                         03.02.2023г
    
В соответствии с пунктом 44 Правил ценообразования на общественно значимых рынках, утвержденных приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 1 февраля 2017 года №36, ТОО «Севказэнергосбыт» доводит до сведения потребителей информацию о предстоящем повышении предельной цены на розничную реализацию электрической энергии с 1 марта 2023 года в размере 21,06 тенге/кВтч без учета НДС или 23,59 тенге с учетом НДС, в том числе по группам потребителей:

- 1 группа - бытовые потребители, использующие электрическую энергию для собственных бытовых нужд, не связанных с производством (продажей) товаров, работ и предоставлением услуг - 13,17 тенге/кВтч без учета НДС  (физические лица).

- 2 группа – потребители, использующие электрическую энергию не для бытовых нужд - 21,06 учета НДС (прочие потребители).

- 3 группа – юридические лица, финансируемые из государственного бюджета- 45,10 тенге/кВтч без учета НДС (бюджетные организации)

- 4 группа – потребители, социально значимых продовольственных товаров -21,06 тенге/кВтч без учета НДС (СЗПТ).


Основными причинами повышения тарифа на снабжение электрической энергией с 1 марта 2023 года являются:


-  внесенные  изменения и дополнения Законом Республики Казахстан №380-VI ЗРК от 07.12.2020г. «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам поддержки использования возобновляемых источников энергии и электроэнергетики», с 01 июля 2021 года отпускная цена продаваемой электрической энергии от энергопроизводящей организации – это сумма цены продажи электрической энергии энергопроизводящей организации, включенной в соответствующую группу энергопроизводящих организаций, реализующих электрическую энергию и надбавки на поддержку использования возобновляемых источников энергии (далее-ВИЭ), определенной расчетно-финансовым центром по поддержке ВИЭ, в соответствии с законодательством Республики Казахстан в области ВИЭ.  В соответствии с подпунктом 4) пункта 3 статьи 7-1 Закона Республики Казахстан «О поддержке использования возобновляемых источников энергии» от 4 июля 2009 года № 165-IV, а также согласно Правилам определения тарифа на поддержку ВИЭ, утвержденных приказом Министра энергетики Республики Казахстан от 20 февраля 2015 года №118 (далее – Правила), 

          - Для условных потребителей по первой зоне потребления электрической энергии величина надбавки на поддержку использования возобновляемых источников энергии - 1,97 тенге/кВтч без НДС. Соответственно тариф АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» с учетом сквозной надбавки составляет 12,87 тенге/кВтч.
- повышение тарифа на передачу и распределение энергии по сетям АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания» с 4,55 тенге до 5,08 тенге за 1 кВтч без учета НДС, на основании приказа  Департамента Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Северо-Казахстанской области  № 73-ОД от 22.12.2022 г. , письма  об изменении  тарифа от 26.12.2022г. №ПС 31-09.1-4202 АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания».

- повышение тарифа на передачу и распределение энергии по сетям АО «КЕГОК» с 2,797 тенге до 2,848 тенге с 1 января 2023г. и с 1 октября 2023г до 3,004 за 1 кВтч без учета НДС, в соответствии с приказом от 16.08.2021г №79-ОД Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции Министерства национальной экономики Республики Казахстан.

- повышение тарифа на организацию балансирования производства-потребления электрической энергии АО «КЕГОК» с 0,086 тенге до 0,102 тенге с 1 января 2023г. и с 1 октября 2023г до 0,105 за 1 кВтч без учета НДС, в соответствии с приказом от 16.08.2021г №79-ОД Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции Министерства национальной экономики Республики Казахстан.

