Уведомление                                                                                                                         05.01.2024г
    
В соответствии с пунктом 44 Правил ценообразования на общественно значимых рынках, утвержденных приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 1 февраля 2017 года №36, ТОО «Севказэнергосбыт» доводит до  сведения  потребителей информацию о предстоящем повышении предельной цены на розничную реализацию электрической энергии с 1 февраля 2024 года в размере 24,76 тенге/кВтч без учета НДС или 27,73 тенге/кВтч с учетом НДС, в том числе по группам потребителей:

- 1 группа - бытовые потребители, использующие электрическую энергию для собственных бытовых нужд, не связанных с производством (продажей) товаров, работ и предоставлением услуг – 17,42 тенге/кВтч без учета НДС (физические лица).

- 2 группа – потребители, использующие электрическую энергию не для бытовых нужд – 27,87 учета НДС (прочие потребители).

- 3 группа – юридические лица, финансируемые из государственного бюджета – 35,39 тенге/кВтч без учета НДС (бюджетные организации)

- 4 группа – потребители, социально значимых продовольственных товаров – 24,76 тенге/кВтч без учета НДС (СЗПТ).


Основными причинами повышения тарифа на снабжение электрической энергией с 1 февраля 2024 года являются:
       - Повышение тарифов на покупку электрической энергии у Единого Закупщика.  

       - Повышение тарифов на регулируемые услуги АО «KEGOC».

       - Повышение тарифов на регулируемые услуги по передаче электрической энергии
АО «СК РЭК», ОАО «РЖД», АО «Национальная компания «Қазақстан темiр жолы», 
ТОО «Межрегионтранзит»

      - Повышение цены на услугу по обеспечению готовности электрической мощности к несению нагрузки для потребителей оптового рынка электрической энергии.

      - Изменение величины недополученного дохода ТОО «Севказэнергосбыт»
