 ХАБАРЛАМА                                                                                                             2024ж.15.05.

«Севказэнергосбыт» ЖШС қоғамдық маңызы бар нарықтарда баға белгілеу қағидаларының (ҚР ҰЭМ 2017ж.01.02.№36 бұйрығы) 13т. сәйкес, 2024 жылғы 1 маусымнан бастап қолданысқа енгізілетін, ҚҚС-сыз  1 кВт/с.-қа 27,87 теңгеден 1 кВт/с.-қа  25,88 теңгеге дейін  7,1%-ға заңды тұлғалар үшін (электр энергиясын тұрмыстық  қажеттіліктер үшін емес пайдаланатын, тұтынушылардың 2 тобы) электр энергиясы тарифінің төмендегені туралы хабарлайды.   
           Тарифтің төмендеуі осы топтағы тұтынушылардың  реттелмейтін энергиямен жабдықтаушы ұйымдардан  «Севказэнергосбыт» ЖШС-ға ауысуына байланысты заңды тұлғаларға (электр энергиясын тұрмыстық  қажеттіліктер үшін емес пайдаланатын, тұтынушылардың 2 тобы)  электр энергиясын сату көлемінің ұлғаюымен байланысты. 
 
УВЕДОМЛЕНИЕ                                                                                                              15.05.2024 Г.

В соответствии с п. 13 Правил ценообразования на общественно значимых рынках № 36 (приказ МНЭ РК от 01.02.2017 г.), ТОО «Севказэнергосбыт» уведомляет о снижении тарифа на электрическую энергию для юридических лиц (2 группа потребителей-потребители, использующие электрическую энергию не для бытовых нужд) на 7,1% с 27,87 тенге за 1 кВт/ч до 25,88 тенге за 1 кВт/ч без учета НДС, с вводом в действие с 1 июня 2024 года. 
         Снижение тарифа связано с увеличением объема реализации электрической энергии юридическим лицам (2 группе потребителей-потребителям, использующим электрическую энергию не для бытовых нужд) по причине перехода потребителей данной группы от нерегулируемых энергоснабжающих организаций в ТОО «Севказэнергосбыт».  
